

**Ο ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ** έλεγε: «Ουδέν ωφέλιον εκ των απάντων αγαθών εστί, εάν το υγιαίνει και μόνον άπν», δηλαδή «Αν απουσιάζει η υγεία από τον άνθρωπο, δεν υπάρχει κάποιο όφελος γ'αυτόν από όλα γενικά τα άλλα αγαθά του». Πώς όμως να βρούμε γιατροιά όταν τα Νοσοκομεία ασθενούν; Το έχουμε ξαναγράψει ότι όλες οι κυβερνήσεις της Πολιτείας μας από το 1980 μέχρι σήμερα στο θέμα της υγείας τα έχουν κάνει θάλασσα. Εκτός που ορισμένα από τα μεγαλύτερα Νοσοκομεία της ΝΝΟ προσπαθούν απεγνωσμένα να κρατηθούν στη ζωή, με τα χρέη τους να διογκώνονται καθημερινά και να υποχρεώνονται να μειώνουν υπηρεσίες, ποια ιατρική φροντίδα μπορεί να προσφέρει το Νοσοκομειακό Προσωπικό όταν αντιστοιχεί να φροντίζει ένας νοσοκόμος ή μια νοσοκόμα έναν πολύ μεγάλο αριθμό κρεβατιών; Η αντιστοιχία για τη φροντίδα των ασθενών 1 προς 4 κρεβάτια παραμένει ακόμη στον αέρα.

**ΟΙ ΑΝΑΤΙΧΙΑΣΤΙΚΕΣ** αποκαλύψεις που γίνονται καθημερινά στην τηλεόραση για την άθλια κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα Δημόσια Νοσοκομεία της ΝΝΟ, δεν αφήνουν περιθώρια αμφιβολίας ότι το Νοσοκομειακό Σύστημα της Πολιτείας αντιμετωπίζει μια πρωτόγνωρη κρίση που απειλεί ζωές. Οι αποκαλύψεις γιατρών και ασθενών μαρτυρούν ότι υπάρχουν περιπτώσεις όπου ασθενείς υποφέρουν περισσότερο από 12 μήνες, περιμένοντας με αγωνία πότε θα εισαχθούν στα Νοσοκομεία για χειρουργεία. Γιατροί ομολογούν ότι αναβάλλουν συνεχώς χειρουργεία, λόγω έλλειψης προσωπικού ή κρεβατιών, ενώ ορισμένα Νοσοκομεία έχουν βάλει λουκέτο σε ορισμένα τμήματά τους λόγω έλλειψης νοσοκομειακού προσωπικού.

**ΙΔΟΥ** του λόγου το αληθές: Ο Σύνδεσμος Νοσοκόμων και Μαιών κ. Μπάρι Ο'Φάρελ ισχυρίζεται ότι είναι ελλιπής η στελέχωση των Δημόσιων Νοσοκομείων με Νοσηλευτικό Προσωπικό. Έχετε χρέος έναντι της Υγείας των εκατομμυρίων πολιτών σας να αυξήσετε τον αριθμό Νοσοκόμων

## απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# Αυτά που θέλουμε να πούμε στον κ. Μπάρι Ο'Φάρελ

στην αναλογία ένας νοσηλευτής έναντι τεσσάρων ασθενών, όπως απαιτεί ο Σύνδεσμος Νοσοκόμων και Μαιών, διαφορετικά απειλούνται ζωές. Και να προσφέρετε επαρκείς επιχορηγήσεις, ώστε να λειτουργήσουν ομαλά τα Δημόσια Νοσοκομεία, όπως είχατε υποσχεθεί πριν των εκλογών της 26ης Μαρτίου του 2011. Για το σημερινό κατάντημα του Δημόσιου Νοσοκομειακού Συστήματος δεν φέρουν την ευθύνη μόνο οι προηγούμενες κυβερνήσεις αλλά και η σημερινή κ. Μπάρι Ο'Φάρελ.

**ΓΙΑ ΠΟΛΛΟΣΤΗ** φορά αποκαλύπτεται το μέγεθος της υπολειτουργίας των Δημόσιων Νοσοκομείων του Σύνδνει, όπου η κατάσταση είναι τόσο σοβαρή σε σημείο που να απειλείται ακόμη και η διατήρηση τής έστω και ελλιπούς λειτουργίας του Νοσοκομειακού Συστήματος. Σε ορισμένες περιοχές, δεν υπάρχουν αρκετά κρεβάτια για τους

ασθενείς που υποχρεώνονται να «χτυπήσουν» τις πόρτες άλλων Νοσοκομείων, με αποτέλεσμα να δημιουργείται η εντύπωση ότι γίνεται «παζάρι» για τη Νοσοκομειακή περίθαλψη. Επίσης αποκαλύφτηκε ότι λόγω έλλειψης ιατρικού και νοσοκομειακού προσωπικού γίνονται σοβαρά και πολλές φορές μοιραία λάθη. Η κατάσταση είναι ήδη κρίσιμη και με κανέναν τρόπο δεν πρέπει να συνεχιστεί.

**ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ**, ότι όλα αυτά τα φοβερά που συμβαίνουν σήμερα στα Δημόσια Νοσοκομεία οφείλονται στους κακούς χειρισμούς της σημερινής κυβέρνησης; Φυσικά όχι. Οι πληγές στο Δημόσιο Νοσοκομειακό Σύστημα, σίγουρα δεν εμφανίστηκαν κάτω από τη σημερινή κυβέρνηση. Εμφανίστηκαν περίπου γύρω στη δεκαετία του 1980 και απλώς συσσωρεύτηκαν μέχρι σήμερα. Από τότε, όμως, άλλαξαν πολλές κυβερνήσεις,

αλλά όλες απέτυχαν σε ένα και μοναδικό σημείο: Να προσφέρουν επαρκείς επιχορηγήσεις ώστε να λειτουργήσουν ομαλά τα Δημόσια Νοσοκομεία. Η σημερινή κυβέρνηση αλλά και οι προηγούμενες, φέρουν την ευθύνη για το σημερινό κατάντημα του Δημόσιου Νοσοκομειακού Συστήματος.

**ΘΑ ΗΤΑΝ** πολιτική αυτοκτονία κ. Μπάρι Ο'Φάρελ, αν η κυβέρνησή σας αδιαφορήσει για τον νευραλγικό τομέα της Υγείας. Εξάλλου προεκλογικά υποσχεθήκατε ότι αν κερδίσετε τις εκλογές θα αυξήσετε τις ετήσιες επιχορηγήσεις στα Δημόσια Νοσοκομεία και θα κάνετε τις απαραίτητες ενέργειες για την εξυγίανσή της. Έχετε χρέος να ανταποκριθείτε στις κραυγές απελπισίας των εκατομμυρίων κατοίκων της Πολιτείας σας, στους οποίους μέχρι σήμερα μοιράζατε υποσχέσεις για μια καλύτερη Υγεία χωρίς αντίκρισμα. Δεν μπορεί πλέον να πείσετε τους πολίτες της Πολιτείας σας ότι καταφέρατε να μειώσετε στο ήμισυ τις ουρές στα Δημόσια Νοσοκομεία, τα οποία λόγω έλλειψης Νοσηλευτικού Προσωπικού λειτουργούν πλημελώς. Τελεία και παύλα.

**ΟΣΟ** όμως η κυβέρνησή σας κ. Μπάρι Ο'Φάρελ «νίπτει τις χείρας της» και αδιαφορεί για το σοβαρότατο αυτό πρόβλημα της Υγείας, απειλούνται ζωές. Η άμεση επέμβαση της κυβέρνησή σας κ. Μπάρι Ο'Φάρελ κρίνεται αναγκαία. Τα προβλήματα στα Δημόσια Νοσοκομεία της Πολιτείας της ΝΝΟ εντοπίζονται στους εξής τομείς: Στην ανεπάρκεια των ετήσιων επιχορηγήσεων προς αυτά, στην ελλιπή στελέχωση με Νοσηλευτικό Προσωπικό και στον τρόπο διαχείρισής τους. Η κυβέρνησή σας κ. Μπάρι Ο'Φάρελ οφείλει να αντιμετωπίσει τα προβλήματα αυτά όσο μεγάλα και αν είναι. Γιατί το θέμα της Υγείας είναι το σοβαρότερο που αντιμετωπίζει ο άνθρωπος στη σημερινή κοινωνία. Είναι ένα χρέος που έχετε απέναντι στους πολίτες σας. Αν αδιαφορήσετε κ. Μπάρι Ο'Φάρελ, οι ψηφοφόροι θα κρίνουν και θα πράξουν ανάλογα όταν κατέβουν στις κάλπες. Αυτά θέλαμε να πούμε στον κ. Μπάρι Ο'Φάρελ με τον καιρό θα επανέλθουμε.



## ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

360 Abercrombie Street, Redfern Τηλ.: - Εκκλησία: 02 9319 5425, Γραφεία: 02 9740 6022

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013

**Παρακλήσεις:** 9 & 13 Αυγούστου 2013, από 5:00μ.μ. έως 6:00μ.μ.

**Τετάρτη 14 Αυγούστου 2013 - Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου**

Όρθρος και Θεία Λειτουργία από τις **8:30π.μ.**

**Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας από τις 6:30μ.μ. – 8:00μ.μ.** Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχελαιίου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλθεί η παράκληση της Θεοτόκου

**Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό, στον Άγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφές και λουκουμάδες.**

**Πέμπτη 15 Αυγούστου 2013 - Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.**

Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας από τις **8.00 π.μ.- 11.00 π.μ.** χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Μιλητουπόλεως κ. Ιακώβου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής